

美国国会众议院通过所谓“2019年维吾尔人权政策法案”

美国“以疆制华”？痴心妄想！

当地时间12月3日,美国国会众议院通过所谓“2019年维吾尔人权政策法案”。该案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,恶意攻击中国政府治疆政策,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政,再次暴露“以疆制华”的险恶用心。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

外交部 新疆事务纯属中国内政,不容任何外国干涉

外交部发言人华春莹4日就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表谈话。美国国会众议院刚刚通过了所谓“2019年维吾尔人权政策法案”。该案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,恶意攻击中国政府治疆政策,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。涉疆问题根本不是人权、民族、宗教问题,而是反暴恐和反分裂问题。新疆曾经深受极端主义、暴恐活动之害。面对严峻形势,新疆维吾尔自治区依法打击暴恐活动,同时重视源头治理,包括积极推进去极端化工作,不断促进经济发展、民族团结和社会和谐

全国人大外事委员会 坚决反对任何外部势力借人权问题干涉中国内政

全国人大外事委员会4日就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表声明。恐怖主义、极端主义是人类社会的公敌。反恐、去极端化是国际社会的共同责任。事实证明,中方有关举措是有效的,新疆治安状况明显改善,已连续三年未发生暴恐案件。然而令人遗憾的是,美国国会不但对新疆依法打击恐怖主义、保护人权的努力视而不见,对新疆当前经济发展、社会稳定、民族团结、宗教和谐的大好局

全国政协外事委员会 美国通过这一法案是在助纣为虐

全国政协外事委员会4日就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表声明。新疆是中国反恐、去极端化斗争的主战场。一段时期,新疆深受恐怖主义、宗教极端主义之害,人民生命安全受到严重威胁。新疆设立的教培中心是职业技能教育培训学校,是为了帮助被暴恐极端思想“洗脑”的人员摆脱极端思想的束缚,增强法律意识,掌握生产和生活本领。自从新疆依法采取一系列预防性反恐和去极端化措施以来,已连续3年没有发生一起暴恐案件,呈现出繁荣稳定、民族团结、社会和谐的良好局面。这是中国对国际反恐事业的重要贡献。美国通过这一法案是为恐怖主义张目,是在助纣为虐,是对新疆反恐成果的否定和抹杀,是对国际反恐合作的严重破坏。

稳定。这些措施确保了新疆三年来未发生一起恐怖袭击事件,受到2500万新疆各族人民的普遍支持,也为全球反恐事业作出了积极贡献。我们要正告美方,新疆事务纯属中国内政,不容任何外国干涉。美方上述法案蓄意抹黑中方反恐和去极端化举措,只会进一步暴露其在反恐问题上的双重标准,只会让中国人民进一步看清其伪善面目和险恶用心。中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。美方利用涉疆问题挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的图谋是绝对不可能得逞的。我们奉劝美方立即纠正错误,阻止上述涉疆法案成理,停止利用涉疆问题干涉中国内政。中方将根据形势发展作出进一步反应。

国家反恐办 根本不存在美方所称的“侵犯少数民族人权”问题

当地时间12月3日,美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”。对此,国家反恐办主任刘跃进接受记者采访,回答了记者提问。刘跃进表示,中国是法治国家,在打击暴力恐怖活动过程中,始终坚持以事实为依据、以法律为准绳,严格依照《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》《中华人民共和国反恐怖主义法》的有关规定进行,将打击暴恐犯罪与保障

国家民族事务委员会 我们不惹事,但也决不怕事

当地时间12月3日,美国国会众议院不顾中方强烈反对和严正交涉,执意通过“2019年维吾尔人权政策法案”。这是对中国内政的粗暴干涉,是对国际关系基本准则的公然践踏。这部“法案”罔顾事实、颠倒黑白,充斥着对中国治疆政策的偏见、抹杀新疆发展成就,无视包括维吾尔族在内的新疆各族群众的真实感受,再次暴露了美国会毫无底线的双重

相关新闻

外交部回应将如何反制美涉疆法案:该付出的代价终究会来

12月4日,外交部发言人华春莹主持例行记者会。有记者就未来如果美国的涉疆法案签署成法,中方会采取什么样的反制措施相关问题提问。华春莹表示,我们注意到连日来中国的媒体包括美国媒体都有很多的解读和猜测,我理解很多人、更不要说普通的老百姓已经看下去美国的这种霸权行径,完全是无理、强盗、不可理喻、错误愚蠢的行为,他们也在纷纷地给我们出主意,我们感谢他们对于中国的关心,也请他们放心,中国政府完全有能力捍卫好我们的主权、安全和发展利益。至于要采取什么样的行动,大家也都可以不要那么着急,该付出的代价终究会来的。中国政府有决心也完全有能力捍卫好我们的主权、安全、发展利益,任何人想借着香港问题、涉疆问题来干涉、牵制中国的发展壮大,真的只能是痴心妄想。(据新华社·澎湃新闻)

人权相结合,既注重依法严厉打击少数严重暴力恐怖犯罪,严厉惩治极少数恐怖组织骨干分子和恐怖活动犯罪人员,最大限度地保障公民的基本人权免遭恐怖主义和极端主义侵害;又重视开展源头治理,通过帮教,最大限度地团结教育挽救绝大多数有轻微违法犯罪行为的人员,避免其成为恐怖主义和极端主义的受害者和牺牲品,根本不存在美方所称的“侵犯少数民族人权”问题。

标准和虚伪丑陋的霸权逻辑。国家民族事务委员会对此予以坚决反对和强烈谴责。新疆是中国的新疆,维吾尔族是中华民族大家庭的一员,任何离间我国民族关系、遏制我国发展的图谋都注定难逃失败命运,终将沦为历史的笑柄。我们不惹事,但也决不怕事,中国各族人民维护国家统一、民族团结的意志坚如磐石,实现中华民族伟大复兴的步伐不可阻挡。我们奉劝美国,立即停止干涉中国内政、停止干涉新疆事务,否则必将自食恶果。

健康新闻

本报讯(记者 杨凌凌)近日,演员高以翔在录制节目中突然晕倒,经抢救无效身亡,医院宣布其为心源性猝死。消息一出,引起社会各界关注,猝死这一沉重话题也再次成为舆论焦点。

猝死,顾名思义就是非暴力情况下出人意料地死亡,医学上将急性症状发生后24小时内意外死亡称为猝死,因心脏问题引起的猝死叫心源性猝死。

今年10月5日,天有点凉,41岁的周先生出门买了些东西,回家后突然心痛如绞,就此去世;11月16日早上,37岁的李先生在家里打扫卫生时,突然昏倒在地,英年早逝……今年10月、11月,在市中心医院院前急救中心的120出诊记录中,这样的猝死病例,共有13例。

在这13例猝死病例中,男性9例,女性4例,60岁以下的占10例。市中心医院院前急救中心主任宾日虹介绍,猝死以心源性猝死居多,“数据透露了当前中青年的健康危机,很多人看上去没病没痛,但他们的身体状况其实并不如表面看上去那么好。”

省直中医院急诊科主任黄磊则告诉记者,该院急诊科接收的年龄最小的猝死病人,仅28岁。

心脏骤停急救方法

1 急救第一步:判断意识 拍双肩, 唤双耳,搭脉搏,10秒种内完成



2 急救第二步:呼救(打120)



3 急救第三步:摆放仰卧位



4 急救第四步:胸外按压30次(儿童15次)



- 位置:胸部正中,两乳头连线中点。
- 姿势:肩关节肘关节腕关节重直成一条直线。双手掌重叠,手指抬起,掌根用力。
- 力度:按下去至少5CM;
- 频率:至少100次/分钟。

5 急救第五步:开放气道(仰头举颏法)



6 急救第六步:人工吹气2次(儿童1次) 捏鼻,口包口,吹气



7 重复第4, 5, 6步

“RedBull”变“RadBull” 警方查获1000多罐假“红牛”

本报讯(记者 李卉 通讯员 李星)近日,荷塘公安分局治安大队在辖区裕丰广场一处沿街门店内,发现大量假冒“红牛”饮料,目前已有3名嫌疑人落网。办案民警介绍,接到群众举报后,他们迅速组织警力,进行暗中蹲守,掌握了扎实的证据材料后,一举查处了该窝点,收缴假冒“红牛”饮料1000多罐。记者看到,这些假冒“红牛”饮料

与真品的包装几乎一模一样,仅仅是英文标识“RedBull”写成了“Rad-Bull”,不仔细辨别几乎不能发现,而销售价格只有正品的一半。据了解,这个窝点并不生产,仅用于中转囤货,假冒“红牛”主要流入本地或周边县市的一些小超市门店或是麻将馆。目前,3名嫌疑人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪已被刑事拘留,案件仍在进一步侦办之中。

猝死的诱因有哪些?

“绝大多数心源性猝死的人,心脏或多或少都是有问题的,有些是先天的,有些是后天的,只是症状不明显,没有觉察出来。没有心脏问题的只占5%—10%。”黄磊说,猝死主要与病人的体质,特别是心脏有关,而工作劳累、感冒、熬夜、“三高”饮食、精神紧张等是猝死的诱因。有些人是在运动时发生猝死,不是运动本身的问题,而是运动增加心脏负担,负担超过了机体所能承受的极

为什么男性发病率高于女性?

黄磊称,中青年男性是社会中坚力量,工作压力大,应酬多,有的还吸烟喝酒。女性在未进入更年期之前,体内的荷尔蒙具有保护心脏的功能,患上心脏病的危险比男性来得低,所以猝死发病率比男性小。除了病变之外,如今中青年的心脏功能普遍呈下降趋势。“不少人

猝死前有“信号”吗?

猝死虽没有明显先兆,但往往还是有一些反常的表现。“据部分猝死者家属回忆,在死亡当日,猝死者都会有特别疲劳的感觉、心绞痛、心悸或呼吸困难;猝死前

猝死可预防吗?

“预防心源性猝死,除了低油少盐、戒烟限酒、劳逸结合、保持良好情绪外,定期体检非常关键,也非常必要,特别是那些肥胖(尤其有啤酒肚的人)且有高血压、糖尿病、冠心病、高血脂的人,有过心脏骤停史、家族

如何急救心脏骤停者?

“对于心脏骤停的人来说,时间就是生命,越早抢救,救活的可能性就越大。我们提倡第一时间、第一现场、第一目击者进行人工心肺复苏。急救时间越早,成活率越高。”宾日虹说,一般倒地4分钟内是猝死病人急

救的黄金时间。遇到身边有人心跳呼吸停止怎么办?市中心医院院前急救中心提供了现场急救指南,简单归纳就是“叫——压——吹”,流程如图。

看起来很健康,可是体检的结果往往是‘20岁的年龄60岁的心脏’”。黄磊称,中青年男性掠夺式、透支式地使用身体,喝酒、抽烟、熬夜、缺乏锻炼等不良生活方式,以及过度的体力或脑力劳动都可能使心脏负担日益加剧。

往往突然面无血色、大汗淋漓、血压下降、心律紊乱等。”宾日虹表示,由于猝死者身边的当事人往往忽视了这些信号,从而贻误治疗时间,最终则是丧命的代价。

中有心脏骤停者的也要注意。”黄磊建议,30岁以上的高危人群每年定期做一个心电图,以观察心脏的结构,如果能做一个24小时动态心电图就更好。

救的黄金时间。遇到身边有人心跳呼吸停止怎么办?市中心医院院前急救中心提供了现场急救指南,简单归纳就是“叫——压——吹”,流程如图。

制图:胡兴鑫